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DOPIS SINDIKATIMA – OTVORENE PRIJAVE ZA UPIS UZ POPUST

Poštovani članovi sindikata,

dostavljamo Vam informacije o OTVORENIM PRIJAVAMA ZA UPIS na Veleučilište Baltazar Zaprešić: www.bak.hr. Vaš Sindikat sklopio je Sporazum s jednim od najvećih veleučilišta u Republici Hrvatskoj -  Veleučilištem s pravom javnosti Baltazar Zaprešić - slijedom kojeg svi članovi Sindikata i članovi njihove uže obitelji imaju mogućnost po povoljnijim uvjetima studirati na stručnim prijediplomskim i diplomskim studijskim programima Veleučilišta. 

Veleučilište nudi klasične i online studijske programe (više o njima na https://www.bak.hr/studijski-programi/). Online model studiranja kao inovativni model studiranja uz potporu digitalne tehnologije i omogućava svim studentima da studiraju od kuće ili iz bilo kojeg mjesta u svijetu. Ovakav model zadržava osobe u svojem mjestu prebivališta i omogućava usklađivanje studentskih i poslovnih obaveza, smanjuju se troškovi putovanja, boravka, hrane i stanovanja u velikim gradovima i studira se od kuće ili iz bilo kojeg mjesta u svijetu (uz potrebne tehničke preduvjete) te se online polažu i svi ispiti. 

Veleučilište odobrava popust od 20% na osnovne cijene godišnje školarine svih studijskih programa na prijediplomskoj i diplomskoj razini. Upis je moguć za redovite i izvanredne studente, a na većini studijskih programa provodi se online model studiranja. Pored navedenog popusta, upisnici mogu odabrati način otplate koji im najbolje odgovara:
a) jednokratnom uplatom na žiro-račun Veleučilišta,
b) 2 do 12 rata kreditnom karticom,
c) virmanskom otplatom 10 rata.
 
Link za prijavu za upis:  https://www.bak.hr/upisi/postupak-i-termini-upisa/
Upisni centri: https://www.bak.hr/upisi/upisni-centri/

Za dodatna pitanja, stojimo na raspolaganju. 

S poštovanjem,

Rudi Štekl, mag. oec., pred.
Voditelj upisnog centra Vukovarsko-srijemske županije
Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zaprešić
Vladimira Novaka 23, Zaprešić
rstekl@bak.hr
www.bak.hr
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