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IZVADAK IZ IZVJEŠĆA...

3.6.2. RADNI ODNOSI U JAVNIM SLUŽBAMA

Međutim, problem neodgovarajućih, neusklađenih i nejednako dodjeljivanih koeficijenata složenosti poslova nije specifičan samo za obrazovne ustanove, već je problem velikog dijela javnih službi, pa tako i zdravstveni djelatnici već godinama ukazuju da Uredba o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama ne prepoznaje pojedine nove djelatnike u zdravstvu, odnosno radna mjesta s odgovarajućim koeficijentima, zbog čega zdravstveni djelatnici s istim kvalifikacijama, radeći na istim poslovima u različitim javnim zdravstvenim ustanovama, primaju različitu plaću. 
Zaposleni u zdravstvenim ustanovama, prije svega liječnici, prituživali su se na zlostavljanje na radu povezano sa sudskim postupcima koje vode protiv poslodavaca zbog neisplaćenih ili nepravilno obračunatih naknada za prekovremeni rad temeljem kolektivnih ugovora. No, ne samo da su liječnici izloženi pritiscima zbog podnesenih tužbi, već niti uzrok njihovog prekovremenog rada i neodgovarajućeg plaćanja, usprkos brojnim pravomoćnim presudama, nije odgovarajuće riješen. 
Ostali zaposlenici zdravstvenih ustanova također su se prituživali zbog rasporeda i evidencije radnog vremena, prekovremenog rada, korištenja dnevnog i tjednog odmora, kao i na izrazito složene i narušene međuljudske odnose. 
Neke zdravstvene ustanove posebno su nespremne odgovoriti na izazove rasporeda radnog vremena roditelja male i djece s teškoćama u razvoju.

3.22. DISKRIMINACIJA U PODRUČJU I TEMELJEM OBRAZOVANJA

Kao što smo naveli u poglavlju o diskriminaciji u području zdravstva, Uredba o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama i dalje ne poznaje radna mjesta medicinskih sestara i tehničara visoke stručne spreme, a isti problem imaju i visokoobrazovane primalje, fizioterapeuti, radiološki tehnolozi i laboratorijski djelatnici koji obavljaju složene i zahtjevne stručne poslove, a plaćeni su kao da nemaju završeno visokoškolsko obrazovanje. 

Stoga smo u više navrata ukazali na potrebu izmjene propisa kojima je potrebno regulirati i plaće osoba čije je obrazovanje tek nedavno unaprijeđeno i kroz sustav visokog obrazovanja. 

Preporuke: 
87. Ministarstvu znanosti i obrazovanja, da razmotri mogućnosti osiguravanja potpora studentima slabijeg imovnog stanja; 
88. Ministarstvu zdravstva i Ministarstvu znanosti i obrazovanja, da urede način vrednovanja rada i koeficijente složenosti poslova visokoobrazovanih djelatnika u zdravstvu čija visokoškolska razina obrazovanja još nije prepoznata u Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama i drugim relevantnim propisima;

